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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 

 08 DE SETIEMBRE DEL 2012 

En la ciudad de Chiclayo, siendo las nueve horas y veintiocho minutos del día ocho de 
setiembre del año dos mil doce, en la Sala de Regidores del segundo piso del Palacio 
Municipal, se reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos por el Sr. Alcalde 
Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES y con la asistencia de los señores regidores: 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA, Regidora SHEYLA FERNÁNDEZ 
BAUTISTA, Regidor HERIBERTO GONZÁLES LATORRE, Regidora CELINDA INÉS 
ORTIZ PRIETO, Regidora COELI YUSETT SARMIENTO TORRES, Regidora BLANCA 
CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA, Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE 
PASAPERA, Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS, Regidor GUIDO BELISARIO 
SÁNCHEZ REQUEJO, Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO, Regidor  
VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE, Regidor  GUILLERMO ENRIQUE SEGURA 
DÍAZ, Regidor  EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ, Regidor FRANCISCO MURO 
MORENO y Regidor FELIBERTO RAMOS VILLENA, reunidos con el fin de llevar a cabo 
la Sesión Ordinaria programada para el día de hoy.  
                                                                                                                                                                           
Señor  Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Saluda a todos los presentes y 
dispone que a través de la Secretaría General se compruebe la asistencia de los miembros del 
Concejo Municipal. 
                                                                                                                                                                          
Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.- Procede a comprobar  
la asistencia de los miembros del Concejo Municipal, comunicando al Señor Alcalde que 
existe el quórum reglamentario.  
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Dispone que se dé lectura al acta 
anterior. 
 
Secretaria General Abog. GINA  YAKORI  SALAZAR CAMPOS.- Con la venia del señor 
Alcalde se va a dar lectura del acta de la sesión ordinaria de fecha 29 de agosto del año 2012. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Alguna observación al acta. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Buenos días señor Alcalde, para 
informar que hasta el día de hoy la Secretaria General no cumple con su función como debe 
ser, según el Reglamento Interno en el Art. 28º dice se procede a dar lectura y aprobación del 
acta anterior, despacho, informes, pedidos y orden del día, lectura y aprobación del acta 
anterior: Iniciada, la sesión procederá a dar lectura del acta de la sesión anterior, no podemos 
nosotros sesionar sin haber aprobado la acta anterior. Señor Alcalde si los regidores y usted 
viven preocupados por su suspensión en este caso por infringir el Reglamento Interno usted 
puede ser suspendido en el Jurado Nacional de Elecciones la verdad que estas personas que 
están a su lado le siguen haciendo daño señor Alcalde usted tiene que tener conocimiento que 
infringir el Reglamento Interno es causal de suspensión y hasta amerita una vacancia, en este 
caso hoy día no podemos sesionar sino están aprobadas las sesiones de fecha 29 y 31 de 
agosto más aún falta la del 04 de setiembre, así que yo pido que en este momento sea aprobada 
la sesión del 31 de agosto, gracias señor Alcalde. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Buenos días a todos los miembros 
del concejo municipal, yo encuentro dos observaciones en el acta del día 29 de agosto sesión 
ordinaria dice lo siguiente en esta acta, “en la ciudad de Chiclayo siendo las dieciséis horas y 
cinco minutos del día 29 de agosto del año 2012 en la sala de regidores del segundo piso del 
palacio municipal”, esta reunión no se llevó acá sino se llevó en el pueblo joven San Antonio, 
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por lo tanto allí encuentro un error, otro error en la página número ocho de esta acta cuando se 
solicitó la intervención de algunos vecinos hay una vecina que está identificada como 
corresponde en una acta, en la otra intervención la persona que hizo uso de la palabra señaló 
que era directivo del pueblo joven San Antonio pero no se han tomado la molestia de 
averiguar cuáles son los nombres y ponen como encabezado como sub título dice vecino del 
pueblo joven San Antonio me parece que no debería ser así, sino que una acta debería 
específicamente registrar las intervenciones con nombre propio de las personas 
indudablemente que participan en una sesión, por lo pronto estas son las observaciones que 
encuentro en el acta. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Muchas gracias señor Alcalde, 
señores Regidores, considero que en esta acta debe constar allí de que en forma permanente y 
de manera sistemática se acumulan dos o tres actas luego se leen, he traído todas las actas en 
donde sistemáticamente se leen después de dos o tres sesiones para tratar de aprobar actas en 
donde por supuesto la memoria no podría alcanzarnos para poder precisar justamente una serie 
de hechos en donde creo que ya se han hecho denuncias primero ante el Jurado Nacional de 
Elecciones respecto a la sesión del 30 de julio ahora las apreciaciones que se están haciendo, 
el Regidor Manuel Cabrejos Tarrillo y yo, tengo otras tantas y por lo consiguiente considero 
que estas son irregulares y que faltan completamente, a la verdad quiero que esto conste allí se 
viola el reglamento interno y se viola la normatividad más elemental que significa leer el acta 
de la sesión anterior para poder dar fe de que lo que conste en ella es lo que efectivamente ha 
sucedido en nuestras sesiones de concejo, muchas gracias. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor Alcalde, yo no quiero 
pensar que acá hay una confabulación con todos los Regidores para poder hacer daño, la 
verdad que  yo no tengo conocimiento hasta el día de hoy que es lo que contienen esas actas 
ya van 6 sesiones que no han sido aprobadas y la secretaria no cumple con su función 
lamentablemente el día lunes voy a presentar una queja al Jurado Nacional de Elecciones 
quejando lo que viene sucediendo porque parecería que quisieran hacer daño a la primera 
regidora para ponerle como inasistencias son 6 actas que hasta la fecha no han sido aprobadas 
señor Alcalde, gracias. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Con las observaciones de los 
Regidores damos por aprobada el acta, pasamos a la sección de despacho. 
 

SECCIÓN DESPACHO 
 
Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.-  La agenda para esta 
sesión es la siguiente: 
 
PRIMER PUNTO DE AGENDA: PROYECTO DE CONVENIO ENTRE LA 
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO Y EPSEL S.A., PARA LA EJECUCIÓN 
DE LA OBRA “MEJORAMIENTO DE LA CAPACIDAD OPERATIVA DE LA REDES DE 
AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE LA AV. PROLONGACIÓN BOLOGNESI, 
CHICLAYO – SALDO DE OBRA”.  
 
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTES DEL 
CONCEJO MUNICIPAL EN MESA DE TRABAJO DE SANEAMIENTO DE LÍMITES 
INTERPROVINCIALES. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Pasamos a la sección informes. 
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SECCIÓN INFORMES 

 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Buenos días señor Alcalde, colegas 
Regidores, para informar señor Alcalde el día de ayer Chiclayo comenzó y también a nivel de 
Lambayeque de sentir fuertes sismos en ese sentido creo yo que nosotros tenemos una oficina 
que existe en nuestra municipalidad como es Defensa Civil, hacia algunos días en un país 
Asiático se ha producido más de 70 muertos del terremoto que habido y se pronostica que en 
nuestro país en el transcurso de este año o de repente los meses siguientes se van a producir 
desastres que de repente vamos a tener que lamentar, en ese sentido señor Alcalde nosotros 
como autoridades y usted como representante máximo en el tema de Defensa Civil tengamos 
que hacer una serie de prevenciones respecto al tema quizás en estos momentos lo estamos 
tomando de manera ligera pero algunas instituciones financieras por ejemplo el Banco Crédito  
del Perú permanentemente aquí en Chiclayo está realizando simulacros con su personal ha 
nombrado inclusive brigadistas a los propios trabajadores ellos reciben capacitaciones de las 
cuales también están queriendo salvaguardar en este caso la integridad no solamente a sus 
trabajadores sino también de aquellas personas que pueden hacer afectadas al momento que 
sucedan este tipo de casos, nosotros en la municipalidad tenemos un sin número de 
instalaciones de locales que nosotros también tenemos que trabajar en coordinación con los 
organismos responsables, primero que nuestros trabajadores se sientan  comprometidos y más 
aún que comprometidos tengamos los locales con una señalización respectiva, entonces para 
ello invoco a través de esta sesión de concejo que el área de Defensa Civil realice primero en 
nuestra municipalidad una campaña agresiva de señalización y programe simulacros 
permanentes en los mismos locales de nuestra institución. Segundo señor Alcalde que 
podamos nosotros que a través de las áreas respectivas hacer un trabajo de fiscalización a 
todos los locales que pertenecen a nuestra jurisdicción con respecto si tienen extintores, si 
tienen las señalizaciones respectivas, quizás en algún momento van a decir que la 
municipalidad está bastante fuerte pero se tiene que poner aquí una cultura de prevención y 
hacer entender que esto es un riesgo que en cualquier momento va a originar quizás alguna 
situación que luego vamos a tener que lamentar por la inacción de nosotros mismos, también 
nosotros debemos plantear permanentes campañas de simulacros a nivel de Chiclayo no 
tenemos que esperar que INDECI a nivel nacional programe este tipo de acciones recordemos 
que en el Perú hay ciudades que son más predispuestas a temblores o terremotos, entonces 
nosotros como ciudad estamos cerca a orillas del pacífico estamos a pocos minutos de una 
playa y también debemos estar prevenidos a un maremoto o a un oleaje fuerte que pueda 
causar muchos daños a vecinos de nuestra provincia somos la provincia y tenemos que 
coordinar directamente con distritos aledaños justamente a este sector, señor Alcalde esta 
intervención de informar es para poder tomar reflexión y darle la prioridad necesaria a este 
tema, como repito quizá para algunos no lo toman como un tema de importancia de vida pero 
creo que ya llevan los estudios respectivos a que se van a desencadenar en cualquier momento 
un desastre natural, con respecto al otro informe señor Alcalde es el tema de salud con 
respecto a las instituciones o empresas que se dedican a brindar salud caso por ejemplo de las 
clínicas de los hospitales que arrojan sus desechos de curaciones y medicamentos a la calle y 
se ha comprobado, por ejemplo, el hospital La Solidaridad, se ha denunciado por algunos 
vecinos que nuestros mismos trabajadores se pueden sentir afectados y también los mismos 
recicladores se sienten afectados, entonces sugiero señor Alcalde que se tome medidas fuertes, 
drásticas a estos tipos de instituciones, inclusive estaba también estas averiguaciones y no he 
podido dar con una ordenanza que directamente ve este tipo de casos, pincharse con una agua 
contaminada y aquí hay personas relacionadas a la salud que ocasionan muchos daños no 
solamente los trabajadores como repito sino los propios recicladores que en el afán de buscar 
un ingreso y los productos que ellos necesitan lo hacen sin la debida protección, entonces 
también esta es una parte de los informes que tenemos que hacerlo en pleno del concejo, 
gracias. 
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Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.-  Buenos días Regidores, con 
referencia al documento que tengo en mis manos en esta semana he podido obtenerlo que dejó 
el señor Segura Díaz una semana atrás y espero que el señor Segura el día de hoy tenga la 
valentía de pedir que se le devuelva este documento porque lo he estado analizando señor 
Alcalde y he encontrado algunas frases gravemente injuriosas que ya no es una falta sino que 
esto cabría tranquilamente hasta una denuncia penal por injuria, básicamente señor Alcalde he 
podido subrayar algunas frases que creo que el concejo debe tener presente siempre, el decir  
por ejemplo, de que el concejo municipal todos nosotros los 15 Regidores más el Alcalde 
estamos actuando de manera  ilegal e inconstitucional vale decir estamos violando la Ley 
permanentemente eso lo dice el señor Segura, segundo también dice que hay una organización 
debidamente montada, según él en su mente frenética del señor Segura que se incluyen a los 
jueces a los fiscales, todo está montado para beneficiarlo a usted dice el documento, para que 
usted se beneficie en este caso de quien gobierna, otro punto más en este documento injuriante 
dice que aquí algunos regidores no hacen nada yo quisiera preguntarle al Regidor Segura si me 
escucha, quienes son los regidores que no hacen nada, por su intermedio señor Alcalde para 
saber a quién se refiere cuando dice que aquí hay regidores que no hacen nada, segundo que se 
encuentran procesados por corrupción, y le estoy preguntando al Regidor Segura quienes son 
los regidores que no hacen nada y quienes están siendo procesados, usted lo ha puesto en este 
documento injurioso de su parte con malicia, con maldad, con ánimo de hacer daño, se lo digo 
a través suyo señor Alcalde, igual también al señor Cabrejos que obviamente apaña a estos 
tipos de acciones y tercer lugar señor Alcalde él dice que nosotros imponemos ordenanzas a la 
fuerza de forma violenta en forma incorrecta yo creo señor Alcalde que esto no se debe 
permitir yo como abogado no lo puedo permitir, el señor tiene que retirarlo porque bien claro 
dice el artículo 130º del código penal “el que ofende el que ultraja a una persona con palabras 
con gestos o vías de hechos será reprimido con prestaciones de servicios comunitarios de 10 a 
40 jornadas o con 60 a 90 días multas” que para mí en un análisis jurídico el señor 
perfectamente a incurrido en el presunto delito de injuria pero yo quisiera que tenga la valentía 
de decir que regidores no hacen nada y quienes somos corruptos que es lo más grave lo más 
injuriante y creo que ese aspecto señor Alcalde, el concejo municipal está siendo ofendido por 
una persona dentro de su mentalidad revolucionaria venga a decirnos estos desparpajos de 
documentos yo quisiera señor Alcalde que por su intermedio lo retire de una vez. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Buenos días señor Alcalde, señores 
Regidores, la verdad es preocupante yo pensé que el documento había sido retirado porque de 
no ser así yo me veré precisada y lo digo públicamente a denunciarlo porque yo no tengo nada 
que ocultar, nada que esconder, él en varias sesiones ha repetido lo que ha plasmado en este 
documento injuriante agraviantes a personas que hemos luchado en la vida para tener un 
nombre para ser llamados dignos por toda la sociedad, así que yo bajo ningún punto de vista 
voy a permitir que un regidor se dirija hacia nosotros como corruptos como gente que está al 
margen de la ley, eso no se lo vamos a permitir Alcalde, si él no lo ha retirado tenga la plena 
seguridad Alcalde que se hará la denuncia correspondiente es más él no tuvo la valentía de 
decirlo a quien se dirigía porque yo le solicité en sesiones pasadas que diga a quienes se 
dirigía con esa frase de corruptos, que lo diga, que lo señale, porque es de hombres señalar de 
manera directa no de manera camuflada como lo hace él, y yo debo señalar que jamás cuando 
he dirigido o hemos trabajado esa ordenanza de moto taxis he cobrado un solo real a los moto 
taxistas, jamás por extenderles un recibo he cobrado un medio a los moto taxistas, ni mi pareja 
ni mi esposo, o sea que la que tenga como pareja ha cobrado un solo centavo a los moto 
taxistas y que no he negociado nunca los intereses del pueblo al decir yo voy apoyarte señora 
regidora en contra de los intereses del pueblo pero quiero que me apoyes en esto y en esto, 
jamás lo he hecho y eso es lo que estoy señalando en este preciso momento Alcalde, si todavía  
se encuentre con este documento dentro del municipio Chiclayano si él no ha tenido 
Guillermo Segura Díaz la valentía de especificar quien verdaderamente es corrupto como lo 
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señala, yo Alcalde lo digo públicamente acá lo voy a denunciar porque él está afectando la 
dignidad de todos nosotros no está aclarando si según él a los medios de prensa de manera 
pública ha dicho que ya nos verán desfilar en el poder judicial, si yo no tengo nada por lo que 
tendría que desfilar en el poder judicial, así que Alcalde por favor usted díganos si lo ha 
retirado o ya que está presente el injuriante que diga si lo ha retirado el documento. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor a mí me parece que ese 
tema ya fue visto en una sesión de concejo donde se le sancionó al regidor y en el supuesto 
escrito nunca mencionó nombres yo no me siento aludida ni tampoco puedo señalar acá que 
exista corrupción lo que si digo que tampoco se puede abusar con la autoridad, ya al regidor se 
le sancionó se le puso su sanción si los regidores se sienten aludidos pienso que están en todos 
sus derechos de tomar las acciones legales que quieran pero no podemos entretenernos en 
estos temas señor Alcalde, hay temas más importantes que tratar en esta sesión de concejo ya 
se está haciendo toda una historia de este tema, yo le pido señor Alcalde como regidora que 
pase el siguiente punto, gracias. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Buenos días señor Alcalde, 
Regidores, para informar que el día de ayer hemos tenido una reunión con los señores dueños 
del casino Scander que está en Elías Aguirre y Teatro de las cuales hemos llegado a un 
acuerdo que tiene que haber un perito para que se pueda abrir y ensanchar la calle esperamos 
que en estos días tengan un resultado, un examen para ver si la municipalidad llega a un 
acuerdo abrir esa calle para que la ciudad de Chiclayo se desarrolle, otro punto Alcalde sobre 
la reunión que tuvimos con los funcionarios para ver el tema de la calle Lora y Cordero se 
abra para Sáenz Peña, hay funcionarios que aún no entregan el informe pero hay que tratar de 
apresurar para que esa calle se abra y tratar de anular esa licencia a ese Night Club que está 
construyendo en plena calle un edificio hay que quitarle la licencia y derrumbar ese edificio y 
abrir una calle, señor Alcalde me sumo a los regidores de las palabras ofensivas del Regidor 
Segura yo creo que él a veces se excede y espero que él mismo retire y el concejo sea digno 
para la ciudad de Chiclayo, gracias. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Para que vean que si trabajo para que 
escuchen aquellos que siempre salen a decir que hay regidores ociosos y que manejan las 
sesiones desde su cama con sus celulares debo aclararles que estamos viendo sobre los 
ensanchamientos precisamente de algunas calles de nuestra ciudad como son las cuadras 9 y 
10 de Alfonso Ugarte que nos hemos dirigido con los integrantes de la Comisión Especial de 
Obras de Regidores con el Gerente y el resto de funcionarios que son competentes en el tema 
y hemos trabajado para que se les notifique cuanto antes y yo hago labores ejecutivas y por 
eso me quieren vacar por hacer, que lo hagan me llega altamente, Alcalde le decía que hemos 
acudido con los funcionarios y se ha conversado con los pobladores y ellos conocen 
perfectamente que tiene que correrla su vivienda una cantidad determinada de metros ellos 
conocen, pero lo que ellos requerían era que se les notifique con tiempo y ellos puedan tomar 
las precauciones del caso porque en algunos si es cierto que hay que derrumbar algunas 
casonas viejas la parte anterior algún muro y ellos están solicitando que se le reponga y creo 
que eso ya se ha trabajado de manera coordinada con los funcionarios de la municipalidad, 
entonces si todos los demás regidores se suman para salir a ver y constatar porque ese es 
nuestro trabajo destapar una olla o abrir una puerta para ingresar no es labor ejecutiva, es la 
ignorancia muy atrevida, son actos que uno tiene que realizar dentro del proceso de 
fiscalización y de supervisión, así tenemos que trabajar salir a ver las viviendas para ver si en 
realidad se les ha hecho la notificación correspondiente, eso es por un lado en cuanto a las 
obras que se están ejecutando en Chiclayo y es necesario que hagan el ensanchamiento  cuanto 
antes de que se arregle el pavimento pero no se puede arreglar el pavimento y luego ensanchar 
la calle y nuevamente maltratar o deteriorar ese pavimento, así que se tiene que correr de 
manera conjunta y previamente hacer el ensanchamiento, eso es  por un lado, y por otro lado 
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en el área de salud hemos trabajado también con el Regidor Alfaro y el Regidor Guido 
Sánchez la verificación de todos los actos que se están cometiendo en esta área y le hemos 
alcanzado a su despacho un documento Alcalde dándole a conocer la serie de irregularidades 
que se han dado y se siguen dando en esta área no solamente por el mal funcionario el Sub 
Gerente, sino también por otros trabajadores municipales que tendrían una empresa sanitaria y 
a ellos si no les costaría mayor problema ser atendidos o que son atendidos de manera ágil por 
esta área de sanidad, todas esas irregularidades los hemos señalado en un vasto documento y 
es más lo tres regidores que presentamos dicho documento estamos solicitando que se abra un 
proceso de investigación cuanto antes para que se tomen las medidas correctivas porque allí si 
tiene que haber una reingeniería porque se han constatado que hay trabajadores, no lo digo yo 
solamente, hay documentos enviados por pobladores que manifiestan que dan certificados de 
salubridad falsos y quedan certificados de fumigación sin haber realizado la propia 
fumigación, así que yo Alcalde solicito cuanto antes que se haga ese proceso de investigación 
si bien es cierto yo voy a viajar pero yo espero que sigan corriendo con todos aquellos 
regidores que verdaderamente viven preocupados porque todas la áreas de la municipalidad 
trabajen debidamente, luego en el área de transportes debo señalar señor Alcalde que le hemos  
alcanzando otro documento dirigido a su despacho solicitando que se corrijan algunos actos 
irregulares que se han dado en dicha gerencia y que quedé pendiente la anulación de una 
resolución porque están viniendo constantemente los transportistas de Santa Rosa para saber 
qué es lo que ha pasado con esa resolución que se había entregado de una forma irregular a 
una empresa que no tenía ningunas facultades, ningún derecho para recibirla, quedó pendiente 
no sé si ya se firmó la resolución y quisiera también que se informe ese aspecto y tal como ven  
se está trabajando de manera constante y yo sé que el Alcalde está tomando la medidas 
correctivas y en relación a estos puntos yo quisiera que no caigan en el vacío que se resuelvan 
cuanto antes para que los servicios que presta esta municipalidad sean los mejores para nuestra 
ciudad de Chiclayo. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ .- Solamente para agregar respecto al 
proyecto de ensanchamiento de Alfonso Ugarte sería interesante pensar no solamente en una o 
dos cuadras sino tenemos que proyectarnos a lo que puede ser en el futuro a su sub gerencia 
sería si se va a ensanchar Alfonso Ugarte sea desde Torres Paz hasta Pedro Ruiz un solo 
bloque para no estar haciendo uno o dos cuadras y luego hacer nuevamente otro esfuerzo de 
este proyecto, esa es la sugerencia al respecto señor Alcalde. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Alcalde del punto también 
quiero agregar yo desde la gestión pasada vengo solicitando el ensanchamiento de calles y me 
parece correcta esa actitud de que ahora que se haga realidad, también como Presidenta de la 
Comisión de Obras y Convenios me siento sumamente preocupada por la obra de Yortuque 
porque hasta la fecha sigue paralizada no hay explicación que es lo que pasa, dónde está el 
entrampamiento, sugiero si de alguna forma se puede revertir a la municipalidad y hacer una 
autopista señor Alcalde, porque en ese plan vamos a pasarnos toda la gestión y eso no es 
correcto, también quiero agregar de que entre la intersección de la calle Grau en las afueras de 
la Piscina Municipal hay un forado por lo menos 6 meses viene ese forado allí de profundidad 
3 meses es un peligro para la ciudadanía yo considero que la comisión adjunta que se ha 
conformado no solamente para ver otras cosas sino hay que ver también esos temas y también 
quiero agregar por el saneamiento básico creo que debería considerarse unos desagües de 
mayor magnitud por lo menos de duración de unos cuarenta años en adelante vea ese tema. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Alcalde volviendo al punto en el 
tema de Alfonso Ugarte esta bien el pedido de la Regidora Celinda y lo del Regidor Edwin 
pero aprovechando la oportunidad que esta el cambio de alcantarillado al mejoramiento de 
Chiclayo, Vicente la Vega la cuadra 6 solamente hay cinco casas que sobre salen, esta para 
ampliar y esa calle quedaría amplia ese es mi acoplamiento de la doctora Celinda, gracias. 
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Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Aportar a lo que acaba de mencionar 
la Regidora Elizabeth en cuanto a este forado que se ubica en la calle Grau con la intersección 
de Francisco Cabrera es un peligro tremendo mucho cuando no hay la suficiente iluminación 
al empezar la noche tranquilamente entra un tico al decir de los vecinos ese forado ya tiene 
alrededor de 2 meses, como se trata de una vía de uso continuo de mucho tránsito sería 
importante no sé si la Municipalidad o EPSEL cualquiera de los dos, tratar de solucionar este 
problema cuanto antes tranquilamente puede ingresar en ese hueco un tico un vehículo 
pequeño indudablemente con todo el peligro que representa, por lo tanto, yo quisiera reforzar 
lo que ha informado la Regidora Elizabeth Montenegro en cuanto a esa preocupación. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Lo manifestado por la Regidora 
Celinda Ortiz respecto al área de Tránsito señor Alcalde, en sesiones atrás había solicitado la 
conformación de una comisión especial, había no digo corrupción sino cierto procedimientos 
que necesitan revisarse para la satisfacción de los usuarios, pero el tema más palpable fue que 
la Regidora Celinda Ortiz, el correcto Regidor Guido Sánchez lo considero así me parece que 
es una persona que está trabajando de manera ardua con nosotros, hemos detectado una 
resolución que se había entregado de manera irregular el cual hay un informe de Gerencia 
Legal para que sea anulada y creo que está en manos de la gerencias respectivas para la 
anulación correspondientes porque se había jalado una autorización para que se dé un servicio 
mixto y eso está prohibido por la ley, pero además anulando esa resolución la ley también 
establece una sanción para el funcionario, por eso yo como abogado simplemente señor 
Alcalde espero la sanción de la anulación, que la resolución también lleve la sanción, que la 
comisión verá respecto al funcionario Cristian Soriano porque así lo manda la ley no lo digo 
yo y que sea lo que la comisión crea conveniente. 
 
Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.- Señor Alcalde, amigos Regidores 
buenos días, en algunas sesiones anteriores hablamos acerca de Seguridad Ciudadana estamos 
viviendo en tiempo difíciles, están ocurriendo hecho lamentables en nuestra ciudad de 
Chiclayo y de alguna  manera nosotros tenemos que poner nuestra cuota de apoyo y ver cómo 
solucionar parte de este problema que es un flagelo para nuestra ciudad, señor Alcalde le 
comunico que hay una referencia del Alcalde de Lambayeque tiene una propuesta para darle 
sobre educación a la juventud, esto viene como referencia de que muchos sectores populares, 
pueblos, las plataformas deportivas están venida a menos, yo creo que el área correspondiente 
de regidores debe poner empeño para que de alguna manera estas plataformas deportivas estén 
mas operativas y puedan desempeñar los jóvenes deportes, alejándolos de la droga, el 
alcoholismo y otros, por eso señor Alcalde le pediría aquí en sesión de concejo para que 
nosotros pongamos nuestro empeño para que esas plataformas deportivas se recuperen y sobre 
todo propiciar programas deportivos para que los jóvenes practiquen su deporte favorito y de 
alguna manera alejarlos de todos estos pensamiento malos que dañan a la sociedad, le 
comunico señor Alcalde en esta mañana para que la comisión de Regidores que está encargado  
en lo que es cultura propicie programas de educación sobre todo deportivos para todos los 
sectores de la ciudad de Chiclayo, gracias. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUES SÁNCHEZ.- Alcalde solamente para agregar dos 
cosas respecto al tema de informes, cuando he estado dirigiendo a esta sesión de concejo he 
observado que han estado limpiando el parque de Chiclayo y me parece que es una forma 
correcta que se haga más permanente, lo que se puede sugerir es que la hora no es adecuada 
pasando las nueve de la mañana no podemos hacer limpieza del parque de Chiclayo 
enlagunando el parque y eso complica a las personas que transitan libremente porque es una 
hora bastante de flujo de personas  y se debe hacer la limpieza del parque a partir de la noche 
para madrugada como siempre se ha hecho de repente habido una descoordinación pero habría 
que hacer ese comentario para que este tipo de limpieza en los horarios sobre todo de alto 
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tránsito, segundo señor Alcalde insisto con la iluminación del Paseo Las Musas, he visto que 
se está siendo un mantenimiento esto ya tiene un mes que están forrados, le están dando algún 
tipo de cuidado pero ya tiene más de un mes este tema, y no se está haciendo nada con la 
iluminación ya que es el punto céntrico de atracción de Chiclayo para muchos turistas, para 
los recién casados, los que cumplen 15 años y muchas otras más actividades y no se pueden 
tomar fotos de recuerdo porque no encuentran la iluminación respectiva, entonces nosotros 
tenemos que colocar la iluminación y segundo es con respecto a seguridad ciudadana, nosotros 
estamos de acuerdo en trabajar mucho en este tema pero me parece que hay una limitación, y 
hay que ver con la comisión respectiva que las unidades tanto motorizadas como serenazgo al 
momento de capturar a un delincuente y transgrede la jurisdicción en caso de la Victoria o José 
Leonardo Ortiz que hay una gran limitación, entonces allí sería coordinar con la 
municipalidades vecinas para que en forma conjunta puedan trabajar y no halla ese problema 
de que no puedo ingresar a la Victoria, a José Leonardo Ortiz, Pomalca o Pimentel  por la  
situación de que no es de tu competencia, entonces habría que corregir o armar un plan de 
trabajo por la seguridad no es solamente del chiclayano sino también de los distritos 
colindantes que están sufriendo estos flagelos, gracias. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Una acotación por lo que acabo de leer el 
documento de la Comisión de Limpieza de Regidores porque somos nosotros tenemos que 
participar e ir a las áreas respectivas a estar supervisando a los funcionarios si realizan bien la 
tarea o no, allí hay problemas con ese Sub Gerente de Limpieza Pública, sin embargo, jamás 
han hecho un informe, está el regidor Edwin Vásquez que acaba de hablar, está el Regidor 
Segura y estoy preocupada quienes son los que integran esa comisión y está manifestando y 
me parece muy bien la apreciación que yo también la tomo en cuenta que hay que limpiar el 
parque en horas más tempranas pero también la que habla ha estado presente cuando no llegan 
a limpiar algunas calles sin ser yo de la comisión he llamado al área de Limpieza para que 
vinieran a recoger la basura de determinado lugar luego no solamente eso sino también en las 
noches cuando hay problemas de desagüe y de basura acumula, la que habla ha llamado a 
EPSEL para que vengan a desatorar y Limpieza  Pública para que vengan a realizar el trabajo 
correspondiente, y sabe que le ha pasado regidores de Limpieza Pública que el Sub Gerente 
enviaba a mujeres eso de las 11 de noche y la que habla le solicitaba al Sub Gerente que envié 
varones porque a esa hora es muy peligroso que vengan a trabajar las chicas y además en ese 
momento se requiere más energía, más vitalidad como la tienen los varones y muchas veces 
venían sin los implementos para realizar una adecuada limpieza, entonces yo pienso que esa es 
la tarea que nos falta a nosotros para cumplir, distribuirnos y los 15 regidores y tengo la plena 
seguridad que a EPSEL lo tendríamos loco, porque la que habla deben tenerme ya esos 
funcionarios entre ceja y ceja porque a cada momento con los atoros que hay entre Teatro y 
Lora y Cordero que hubo un día llegaron y trabajaron para aquellos que no saben hay dos 
máquinas de hidroyet que vienen a desatorar y tienen solamente dos maquinitas de baldes, las 
máquinas de balde son aquellas que sirven para arrastrar todos los residuos que se encuentran 
en las tuberías y como se están haciendo estos trabajos de cambio de alcantarillado sufren 
alguna consecuencias, hay un taponamiento en un determinado sector y otro colapso es que el 
agua comienza a salir de los desagües, a resumir digámosle así el de los desagües y toda la 
calle se inunda hay aniegos y eso se trabaja tengan la plena seguridad que algunos regidores 
que estamos aquí al igual que el Gerente General salen tarde, de noche a solucionar estos 
problemas pero no solamente es un lugar, es en otros varios lugares, por lo que se requiere 
sobre todo la presencia de los integrantes de la Comisión de Limpieza Pública que debe estar 
allí al cuidado porque viene con todo el contenido de basura arrastra una serie de desperdicios 
y eso también es consecuencia de que en algunos restaurantes y establecimientos comerciales 
no ponen la atrapa grasa y ya se han notificado y la que habla ha ido a varios lugares a 
averiguar si ya han notificado para que pongan en sus establecimientos una atrapa grasa, si ya 
notificaron y enseñan, pero en otros lugares no han notificado y les digo que por favor tienen 
que poner su atrapa grasa sobre todo en los lugares de acá cercanos al Mercado Central en 
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esos lugares la gente es irresponsable arrojan una serie de desperdicios gigantescos que toda la 
noche inundan, que atoran los desagües y nuevamente tiene que venir EPSEL con su hidroyet 
a solucionar, también hemos estado detrás de EPSEL con el Regidor Arrascue, el Regidor 
Alfaro, el Regidor Guido Sánchez y otros regidores más que no recuerdo, nos hemos acudido 
a EPSEL para ver cuándo vamos a contar con más hidroyets y que nos han dicho que en pocos 
días o quizá una semana ya se va a contar con unas cuatro hidroyets que vienen donadas de 
Japón y estamos en eso para que ellos aceleren estos mecanismos y se puedan contar con más 
máquinas de hidroyet y también van a donar como 5 máquinas de balde, que son necesarios 
todos estos implementos porque hemos podido constatar, como ayudan a descongestionar y 
desatorar inmediato nuestra ciudad, la invocación que hago hacia los regidores que integran 
esta comisión de limpieza que se suman a este trabajo y entren con todo a las áreas a decirle al 
Sub Gerente por ejemplo que tiene una serie de manejos incorrectos, entonces ustedes hagan 
su informe y traigan al seno del concejo, nosotros no vamos a encubrir esos actos irregulares 
queremos que se trabaje de manera buena para que Chiclayo este bien. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Como miembro de la Limpieza y 
creo que la regidora está tocando este tema y también invoco al pleno del concejo que 
nosotros también coincidiendo que EPSEL es nuestra piedra en el zapato, que EPSEL es el 
problema cuestionable y criticado por los chiclayanos  y yo le pido a la regidora que se una a 
este pedido, nosotros hemos enviado a un representante a EPSEL ese representante es 
presidente del Directorio de EPSEL si una persona no tiene resultados como nuestro 
representante y nosotros lo hemos indicado y le pido a usted regidora que me acompañe, yo 
solicito retirarle al pleno del concejo la confianza a este funcionario y colocar a un funcionario 
con la capacidad con la experiencia adecuada para ello y firmemos todos porque si una 
persona no rinde no da los resultados porque estamos cada día peor, yo le pido acá al señor 
Alcalde y los colegas Regidores que enviemos a otro representante, el Doctor Percy Quesquén 
ha demostrado que no puede resolver los problemas aquí respecto al tema y se sabe muy bien 
que tampoco recibe y tiene los requisitos adecuados, entonces un abogado no puede conducir 
algo de saneamiento, tiene que ser un Ingeniero Sanitario tiene que ser un profesional en la 
materia es igual que colocar a un profesional en otro tema que no sabe, es por eso la 
deficiencia que tenemos, entonces yo sugiero señor Alcalde que convoque a un técnico 
adecuado que cambiemos ese sistema y la población se lo va a gradecer, entonces únase al 
pedido señora regidora de promover la salida de nuestro representante de EPSEL para que 
nosotros y el Alcalde en sus facultades puedan reemplazarlo por otro, muchas gracias. 
 
Regidor VÍCTOR ALFARO LA TORRE.- Sobre el punto que anteriormente a hablado el 
colega Edwin Vásquez con respecto a la limpieza que no le parece que el parque se esté 
mojando a las 9 o 10 de la mañana pues ellos son de la comisión de limpieza y yo les invito al 
señor Segura y Edwin Vásquez que se levante a las 6 de la mañana, ordenen, supervisen y 
sugieran a los gerentes de limpieza para que ellos realicen la limpieza del parque más 
temprano, ellos están mirando, supervisando, así como lo hacemos nosotros señor Segura, 
señor Vásquez, a las 6 de la mañana que nos levantamos en el tema de los mercados y hemos 
ido acompañados del Gerente General para ser un poco la reubicación de los ambulantes del 
mercado modelo hemos ido al campo a esa hora y no nos va a dejar mentir el señor Rolan 
Alarcón que también estuvo presente ese día, y en el tema de EPSEL señor Alcalde hay una 
serie de situaciones en cuanto al Gerente General de EPSEL no es el que tiene que hacer todo 
es el presidente del directorio, él no tiene la función ejecutiva, él tiene la función directriz son 
los pensantes, pero lo ejecutores es el Gerente General y allí va mi pedido  que yo sí señor 
gerente,  no lo veo muy bien al señor que esta de gerente general el señor Valdivia porque en 
estos últimos momentos hay mucho conflicto con el personal habido dos paros, dos huelgas y 
hay una serie de facturas que han sido sobrevaloradas y esa responsabilidad no es del 
presidente del directorio sino directamente del Gerente General que es la parte ejecutiva, aquí 
tenemos a un buen gerente como el señor Misael Delgado que está trabajando como un peón 
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más de la municipalidad y eso me parece perfecto y de igual manera debería ir a EPSEL otro 
peón mas en la gerencia general, en ese sentido señor Alcalde, gracias. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Con respecto a este tema que acaba de 
señalar el Regidor Edwin Vásquez en relación al funcionario de EPSEL que ha ido como 
representante del municipio, yo debo decirles en primer lugar que no voy a encubrir ningún 
hecho irregular, a mí me parece, y por eso que me avoque y he ido constantemente a EPSEL y 
debo decirles que he tenido una respuesta positiva, aceptable del señor Percy Quesquén 
porque yo tenías mis dudas hasta antes de adentrarme a este problema, pero si hemos logrado 
ver al igual que el regidor Alfaro que el problema está en la gerencia en la parte ejecutiva el 
señor Valdivia no corre de manera paralela la toma de decisiones y debo señalar que el señor 
Percy Quesquén es uno de los tantos directorios y que al final son ellos los que toman las 
decisiones para realizar tal o cual obra pero al final quien lo ejecuta es el Gerente General y 
allí si Alcalde señores Regidores debo señalar que desde mi modesto punto de vista que debe 
contarse con un ingeniero sanitario como lo estaba diciendo el regidor Edwin por ese lado, yo 
estoy de acuerdo, porque el ingeniero sanitario es el que conoce esta materia y debería tomar 
las medidas correspondientes en el momento adecuado y a veces la toma de una manera 
inoportuna y de allí que nosotros si tenemos que señalar que el accionar de la gerencia general 
no está yendo bien, gracias a que los regidores nos hemos involucrado en este tema se está 
trabajando de una forma más acelerada digámoslo así y le estamos poniendo pilas a la 
Gerencia General pero debe tener su propio control, no necesita ninguna gerencia de que 
alguien le ponga pilas sino que debe ser dinámico de una manera independiente y eso es el 
tema se debe considerar para que se acerque a ese grupo de directores y vean la posibilidad de 
un cambio en la gerencia general. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Para no olvidarnos quería 
acoplarme con el pedido de la regidora Celinda sobre la atrapa grasa que vaya a sanidad como 
un requisito más porque siempre los restaurantes van a malograr las pistas porque se sale el 
agua, eso paso en Pacasmayo y Grau, que las pistas ya no sirven porque allí existe un chifa 
que siempre sale el agua, entonces yo pido Alcalde que vaya como un requisito dentro de los 
requerimientos que hace sanidad para que cada restaurante ponga su atrapa grasa y no 
malogren más las pistas porque cuesta mucho dinero. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- No habiendo más informes, 
pasamos a estación de pedidos. 

ESTACIÓN PEDIDOS 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Señor Alcalde tengo dos pedidos, 
una de ellas tuvo que ver con el informe que he hecho, el primero respecto al tema de 
prevención de los sismos que debe programarse inmediatamente simulacros de prevención 
respecto no solamente en los locales de nuestra institución sino también paralelamente  al 
trabajo que pueda hacer INDECI y en coordinación con todas las instituciones que tengan que 
ver en este caso con la población en conjunto, en los pueblos jóvenes y creo que también sería 
importante hacerlo en los locales, es decir no solamente en focalizarlo en el centro sino 
también sino descentralizar este tipo de simulacro de prevención y segundo solicito señor 
Alcalde que hablando y teniendo un sin número de problemas respecto a EPSEL recordemos 
señor Alcalde que diferentes moradores se han quejado que los recibos de agua que antes 
pagaban 30 a 40 nuevos soles, ahora les vienen más de 100 soles y en algunos casos como 200 
soles, algo está pasando en EPSEL, se tiene que tener la manera correctiva, entonces solicito 
señor Alcalde que a través de este pleno del concejo se retire la confianza del representante 
actual Percy Quesquén y en una próxima sesión se pueda convocar a un nuevo representante 
que pueda dirigir mejor los destinos de esta institución, gracias. 
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Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor Alcalde mi pedido es 
que, en esta sesión se tengan que aprobar las actas de fecha 31 de agosto del 2012 porque se 
está cometiendo una irregularidad grande, la Secretaria General no está cumpliendo con su 
debida función y esto es causal de suspensión para el señor Alcalde, gracias. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Pasamos a estación orden del 
día. 

ESTACIÓN ORDEN DEL DÍA 
 
Secretaria General Abog. GINA  YAKORI  SALAZAR CAMPOS.- El primer punto 
agenda para esta sesión es el siguiente: 
PRIMER PUNTO DE AGENDA: PROYECTO DE CONVENIO ENTRE LA 
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO Y EPSEL S.A., PARA LA EJECUCIÓN 
DE LA OBRA “MEJORAMIENTO DE LA CAPACIDAD OPERATIVA DE LA REDES DE 
AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE LA AV. PROLONGACIÓN BOLOGNESI, 
CHICLAYO – SALDO DE OBRA”.  
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- El convenio que se va a tratar el 
día de hoy con EPSEL y la Municipalidad Provincial de Chiclayo es sobre una obra que 
tenemos sobre la ampliación Bolognesi una obra que quedó pendiente de 3 a 4 cuadras 
aproximadamente para que se termine en donde la Municipalidad Provincial de Chiclayo con 
el poco presupuesto no tiene el dinero efectivo para terminar dicha obra, pero con EPSEL 
tuvimos una conversación nos reunimos y de una manera apropiada la Entidad Prestadora de 
Servicios – EPSEL da por bien invertir un 1`400, 000.00 (un millón cuatrocientos mil nuevos 
soles) aproximadamente, el cual EPSEL va hacer entrega del dinero en efectivo a la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo para nosotros ejercer o realizar dicha obra, entonces el 
convenio sería de que nosotros vamos a recibir de EPSEL un dinero para terminar la obra de la 
ampliación Bolognesi e inmediatamente comenzar con la pavimentación que ya está 
presupuestada por el Gobierno Regional de Lambayeque, los que estén de acuerdo con 
aprobar la celebración. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Señor Alcalde, señores Regidores,  
este tema definitivamente que es un tanto preocupante si conocemos como es que se ha 
desarrollado en la historia de la ejecución de esta obra, en mi poder tengo un documento 
emitido por el consorcio supervisor de esta obra J y M que tiene fecha del 15 de agosto del 
2011 y en el habla sobre el “Mejoramiento de la capacidad operativa de las redes de agua 
potable y alcantarillado de la Avenida prolongación Bolognesi provincia Chiclayo y manifiesta 
que está haciendo conocer su variación presupuestal y que esta variación obedece 
exclusivamente a las metas no prevista en la formulación del expediente técnico original 
elaborado por el proyectista lo firma el Ingeniero José María Cajo Ramírez que es el encargo 
de la supervisión de este consorcio J y M y lógicamente hay una serie de documentos que 
sustenta esta justificación de la reformulación del presupuesto, estamos hablando de agosto del 
año pasado, es decir hace trece meses atrás, pero se sobreentiende que una vez concluido que 
ha concluido el tiempo y se supone que concluyó la obra se emite una resolución de la 
Gerencia General que es el número 04 donde dice en la parte resolutiva, estoy hablando de la 
misma obra que dice, artículo primero: designar al comité recepción de la obra “Mejoramiento 
de la Capacidad Operativa de las redes de agua potable y alcantarillado de la avenida 
prolongación Bolognesi y la misma que está integrada por el señor Sosa en ese entonces 
Gerente de Edificaciones otras personas incluso el supervisor de la obra”, y en el artículo 
segundo dice: Encargar el Comité que en un plazo no mayor de 20 días de notificada la 
presente resolución proceda a verificar  el fiel cumplimiento de lo establecido en los planos y 
especificaciones técnicas, así como también de los demás procedimientos establecidos en el 
artículo 210º del Decreto Supremo 184-2008-EF, Reglamento de la Ley de  Contrataciones del 
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Estado bajo responsabilidad y está firmado por el Gerente General Abog. Misael Delgado, a 
mí me llama la atención que después de ocho meses que se sobreentiende ya se recepcionó 
esta obra o que en todo caso se formó una comisión para recepcionar la obra, aparezca la 
necesidad de aprobar un convenio para un saldo de obra entonces no hizo bien el expediente 
técnico, no comprometió a todo ese tramo de la prolongación Bolognesi, a mí no me queda 
muy claro, de ante mano vuelvo a repetir me llama la atención y de ante mano yo me voy a 
abstener a la hora de la votación. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Quiero decirles a los regidores 
que, si se hizo un expediente técnico, pero lamentablemente ese expediente técnico lo hizo 
aparentemente EPSEL y nosotros la municipalidad recibimos para ejercer esta obra pero la 
cantidad del expediente técnico o el dinero presupuestado en esta obra culminó a este extremo 
donde la municipalidad o la comisión entrega la obra pero hasta donde alcanzaba el dinero del 
expediente técnico, la empresa constructora hizo una valorización que excedía el presupuesto, 
por eso después ya no alcanzó el dinero, donde la municipalidad no tenía ese presupuesto, no 
tenía para poder alcanzar a la empresa la valorización que excedía a lo proyectado y es por eso 
que la misma empresa o la misma comisión de funcionarios reciben la obra hasta donde 
culmina la empresa pero faltaban tres cuadras. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Esto que significa sin ánimos de 
discrepar solamente con el fin de aclarar las cosas, cuando la empresa supervisora de la obra 
hace conocer esta variación presupuestal no se atendió esta variación presupuestal para cubrir,  
porque acá dice es preciso hacer de su conocimiento que la variación presupuestal se debe 
exclusivamente a metas no previstas en la formulación del expediente técnico original, 
significa que había una actualización y por eso se adecuaba este nuevo presupuesto, entonces 
por lo que usted está explicando al concejo, entonces no se llegó a cubrir el presupuesto para 
la ejecución total de la obra y eso si es preocupante porque cuando se lleva a cabo una obra  
tiene que estar debidamente financiada. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- No siempre porque las 
valorizaciones que vienen después no están a veces previstas, por ejemplo, en agua y 
alcantarillado en el cercado de Chiclayo que estamos en este momento son 29 millones que 
está dando el Estado, pero lamentablemente el Estado no nos da para el pavimento, tiene que 
haber un excedente de dinero por ejemplo, 29 millones cuesta el cambio de agua y 
alcantarillado  de Chiclayo y el pavimento general costará por lo menos unos 15 ó 20 millones  
más que eso, la municipalidad tiene que encargarse posteriormente hacer otros proyectos, 
otros perfiles, otros expediente pero de todas maneras no se prevé en los expedientes técnicos 
lamentablemente, pero para una mejor explicación, ya llegó el funcionario de Edificaciones 
para la explicación del proyecto. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.-  En relación a este tema de obras para que 
aclare qué bueno que este el funcionario que en algún momento nos ha aclarado a nosotros a 
los regidores de la comisión especial, pero algo más que deberían también tener en cuenta 
todos nosotros es que así como dice el Alcalde, el pavimento se queda solamente para parchar 
en el expediente solamente está considerado para parchar la parte que es demolida para 
cambiar el tubo sin embargo, se considera posteriormente para el pavimento total para que 
quede bien la pista, en algunos casos se ha considerado por ejemplo o no se ha considerado 
sub colectores  y a la hora que se ha hecho el levantamiento del pavimento y se ha llegado 
hacer las zanjas se ha encontrado de que se requiere no lo que está precisamente en el 
expediente sino unos hallazgos que son distintos y que implican mayor gasto, mayor 
presupuesto, como son su colectores que en algún lado deben colocarse y eso cuanto 
representa un millón ochocientos mil nuevos soles eso hemos podido verlo nosotros en el 
campo de batalla, allí nadie nos engaña y allí nos hemos podido dar cuenta que de verdad no  
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está plasmado en el expediente, porque ellos tampoco son adivinos para ver qué cosas hay, 
sapos o culebras que pueden encontrar al levantar el pavimento, ellos han programado un 
cambio de alcantarillado pero no cambio de sub colectores, en algunos casos como las 
viviendas son tan antiguas drenaban directamente al colector común y eso ya no está 
permitido, entonces eso es lo que ahora se ha eliminado y se están colocando sus colectores 
pueden observarlo en el área de Lora y Lora, luego en otra área de Francisco Cabrera que 
incluso también se cerró, pero es supervisado de manera constante por la Comisión Especial 
de Regidores, en relación al tramo de Bolognesi ha sucedido algo similar y el dinero que 
quede constancia que lo va a entregar es EPSEL no lo va a entregar la municipalidad y lo que 
queremos es que termine cuanto antes este trabajo pero para mayores detalles está el 
funcionario a cargo de la obra como es el Ingeniero Sosa. 
 
Ing. JOSÉ ARMANDO SOSA SAAVEDRA Gerente de Infraestructura Pública.- Señor 
Alcalde, señores Regidores buenos días, en el tema que están tratando sobre el saldo de obra 
quiero hacer una explicación al respecto, la municipalidad ejecuta la obra del “Mejoramiento 
de la capacidad operativa de las redes de agua y desagüe del colector Bolognesi”, para el 
Estado a través del Ministerio de Vivienda el programa “Agua para todos” nos da cerca de 10 
millones de soles, hablando en cifras redondas, el contratista ejecuta la obra y en el desarrollo 
se encuentra con ciertos problemas internos de la obra una de ellas es que el terreno no era 
adecuado como lo decía en el expediente técnico, otros pases de acequias que se tenían que 
evadir y eso ocasiona ciertos adicionales de obra los cuales no son aprobados por la entidad 
porque no contaba con la disponibilidad presupuestal, ante esta situación el contratista nos 
propone la resolución del contrato cosa que la municipalidad no acepta, a esas alturas la obra 
se encontraba al 92% de su ejecución quedando pendiente un 8%, como el convenio dice que 
la municipalidad tiene que asumir cualquier adicional de obra y no contábamos con la 
disponibilidad presupuestal se ha recurrido a EPSEL como entidad que es la que va a 
administrar el sistema y nos está aportando 1´400,000 (un millón cuatrocientos mil nuevos 
soles aproximadamente) para que culminemos la obra, eso es el motivo del convenio, ellos nos 
van a aportar el dinero faltante y nosotros la vamos a ejecutar ese es el aporte de EPSEL dado 
que la municipalidad no cuenta con la disponibilidad presupuestal, esa misma obra trataba 
solamente del tendido de los colectores principales pero en el desarrollo y mientras que se ha 
elaborado el expediente técnico y mientras que se ha ejecutado se han creado centros poblados 
cerca la avenida que tienen que desaguar sus aguas servidas al colector principal eso no estuvo 
estipulado en el expediente técnico y ese es motivo de una obra complementaria que también 
la ejecutado EPSEL por el monto aproximado de 500 mil soles y se refiere a los empalmes de 
los asentamientos humanos que han crecido a lo largo de la avenida y que tenían que 
conectarse y teníamos que hacerlo porque tenemos el proyecto de pavimentación el cual se 
está ejecutando en este momento, esa es la explicación por la cual EPSEL ha tenido que 
asumir la ejecución de los empalmes de esa obra como es la obra complementaria y el aporte 
de un millón cuatrocientos mil a la firma de este convenio. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Los que estén de acuerdo con 
APROBAR LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA 
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO Y LA ENTIDAD PRESTADORA DE 
SERVICIOS DE SANEAMIENTO DE LAMBAYEQUE – EPSEL S.A. PARA LA 
EJECUCIÓN DE LA OBRA “MEJORAMIENTO DE LA CAPACIDAD OPERATIVA DE 
LAS REDES DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE LA AV. PROLONGACIÓN 
BOLOGNESI, CHICLAYO – SALDO DE OBRA”. Sírvanse levantar la mano: 
 
A favor: 11 votos (Regidores: Sheyla Fernández Bautista, Heriberto Gonzáles Latorre, 
Celinda Inés Ortiz Prieto, Coeli Yusett Sarmiento Torres, Blanca Carmen Carhuallanqui 
Heredia, Marco Antonio Arrascue Pasapera, Rolan Uba Alarcón Rojas, Guido Belisario 
Sánchez Requejo, Víctor Teodoro Alfaro La Torre, Francisco Muro Moreno y Feliberto Ramos 
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Villena) 
 
En contra: 00 votos 
 
Abstenciones: 04 (Regidores: Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo, Guillermo Enrique Segura 
Díaz, Edwin Gonzalo Vásquez Sánchez y Luz Elizabeth Montenegro Dávila). 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- Señor Alcalde, señores miembros 
del concejo, en la intervención que hice manifesté las razones de mi abstención. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.-  Me abstengo porque coincido con el 
Procurador Anticorrupción de Lambayeque, el Gobernador Político Regional, la Sala Penal de 
Apelaciones, la Sala de Derecho Constitucional, el Procurador Público del Poder Judicial, el 
Defensor del Pueblo de Lambayeque, quienes sostienen que hay una serie de actos irregulares, 
ilegales e inconstitucionales en la Municipalidad Provincial de Chiclayo, por lo tanto, salvo mi 
voto, no quiero comprometerme con estos actos que vienen desarrollándose. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Señor Alcalde yo hice una 
apreciación al inicio que definitivamente EPSEL no nos guarda una debida confianza, segundo 
no le encuentro claro a este convenio con respecto a lo que se quiere realizar es por eso que 
me abstengo. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor Alcalde yo me abstengo 
y que conste bien en actas que hay según informes que existiría una variación presupuestal, 
mal elaborado el expediente técnico y los informes del Gerente General mismo lo dice, 
gracias. 
 
Secretaria General Abog. GINA  YAKORI  SALAZAR CAMPOS.- Pasamos al siguiente 
punto de agenda: 
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTES DEL 
CONCEJO MUNICIPAL EN MESA DE TRABAJO DE SANEAMIENTO DE LÍMITES 
INTERPROVINCIALES. 
 
Abog. FERNANDO BUENDIA FERNÁNDEZ, Gerente de Asesoría Jurídica.- Señor 
Alcalde, señores Regidores buenos días, mediante el oficio de la referencia el presidente 
regional solicita al Alcalde de nuestra representada que designa a dos representante del 
concejo provincial de Chiclayo uno en condición de titular y otro alterno para que en calidad 
de representantes de los defensores políticos acompañen el proceso de conciliación y acuerdo 
de la Mesa de Trabajo de Saneamiento de Límites Interprovinciales, debiéndose ser elevado al 
pleno del concejo para que designen quienes van a representar a nuestra institución de 
conformidad de la Ley Orgánica de Municipalidades eso es todo señor Alcalde. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Sólo un punto no sé si el Arq. 
Helmut se encuentra el podría dar alguna visión de los límites interprovinciales que se van a 
consensuar, que función tiene algo importante. 
 
Arq. MANUEL HELMUT MECHAN WONG, Gerente de Desarrollo Urbano.- Regidores 
buenos días, bueno les voy a dar algún alcance de lo que ha estado trabajando la Gerencia de 
Desarrollo Urbano en el Gobierno Regional ya que se está tratando de solucionar temas 
limítrofes que tienen bastante tiempo sin solución hasta el momento no han sido definidos 
claramente y todas la municipalidades están asistiendo a través del personal técnico de las 
gerencias asistiendo a las reuniones de la región, lo importante de esto es que los mismos 
regidores de cada municipalidad están asistiendo, nosotros hemos cumplido con cursar en su 
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momento los documentos para que la comisión de regidores de la gerencia también puedan 
asistir en algunos casos no se ha podido cumplir con eso pero, es importante la presión política 
a través de los regidores, porque han llegado a proponer soluciones técnicas que no se ajusta a 
la realidad a la historia de la ciudad de Chiclayo, por eso es importante que se forme una 
comisión que defienda los intereses de la municipalidad en la región por el tema de límites, en 
sí esa es la importancia de este tema que se está tocando en sesión de concejo. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Hay fundamentación legal u 
ordenanza. 
 
Arq. MANUE HELMUT MECHAN WONG, Gerente de Desarrollo Urbano.- Si 
efectivamente la comisión que está viendo los técnicos tiene todo el sustento legal 
documentario pero, le vuelvo a repetir los regidores que son los representantes de la 
municipalidad tienen que hacer esa fuerza política representando a la municipalidad para 
poder delimitar de una vez los límites provinciales y distritales. 
 
Regidora CELNDA INÉS ORTIZ PRIETO.-  Con la fuerza yo no creo que aquí haya 
increíbles hulk, yo creo que más bien conocer bien los aspectos técnicos que no lo conocemos 
hasta el día de hoy si bien es cierto usted está manifestando están yendo regidores de otros 
lugares nosotros recién hemos recibido y hemos tenido conocimiento a través de esta sesión de 
concejo que nos han hecho llegar los documentos correspondientes, es más antes no hemos 
sabido nada de estos hechos. 
 
Arq. MANUE HELMUT MECHAN WONG, Gerente de Desarrollo Urbano.- Le indicaba 
que se ha enviado los documentos la invitación a los regidores que están en la comisión de 
Regidores de Desarrollo Urbano a ellos se le ha invitado se le ha cursado documento por 
teléfono para que puedan asistir, en algunos casos no han podido asistir pero si ha ido la 
comisión técnica de arquitectos, está la arquitecta Olenka Gálvez, Arq. Jenny Guado que están 
asistiendo todos los miércoles y jueves a la región para justamente ver esos temas. 
 
Regidora CELNDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Alcalde aquí está diciendo algo preocupante 
porque el funcionario está manifestando que si les han enviado pero a la comisión de 
urbanismo y que la comisión de urbanismo no ha manifestado absolutamente nada y es más ni 
siquiera han asistido y de verdad preocupa porque es un tema muy delicado en donde están en 
juego los intereses de nuestra provincia, así que yo pienso señor Alcalde que hay que tener en 
cuenta también para elegir a la persona idónea que de verdad defienda estos intereses, que 
tenga responsabilidad para ello. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor Alcalde como miembro 
de la Comisión de Urbanismo como presidenta le quiero decir que esto es un tema netamente 
técnico que los regidores no tenemos nada que hacer allí, sin embargo, hay regidores que de 
verdad deberían de ir a trabajar y se van a destapar ollas se van hacer figuretismo, ya pues si 
ella se quiere sumar que valla ella si considera que es su papel, ese tema de límites no le 
corresponde a los regidores señor Alcalde, gracias. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Alcalde aquí ella indica que valla ella no se a 
quien se refiere, ella no es alcaldesa para que indique quien va ir, que valla ella, que fea forma 
de intervenir de verdad que deja mucho que desear, no sé qué cosa habrá querido decir al final.  
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Tenemos que nombrar una 
comisión de dos o tres regidores, algunos candidatos. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Yo propongo al Regidor Víctor Alfaro porque 
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él es abogado y es una persona que se ha involucrado en los temas de obras, en los temas 
álgidos por los que está atravesando nuestra ciudad y como adjunto porque creo que están 
solicitando también adjunto, al Profesor Guido Sánchez esa es mi propuesta. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Yo quisiera de repente sin ánimo de 
extender esta comisión porque es un tema de que se tiene que asistir todos los miércoles de 
9:00 a.m. a 12:00 a.m. en el auditorio del Gobierno Regional a repartir una mesa con los 
alcaldes, regidores aportar y defender el Territorio de la provincia de Chiclayo frente a otros 
apetitos de otras alcaldías entonces es un tema de debate y de puja cuanto más y cuanto menos 
el tema del territorio, entonces yo creo que en ese aspecto debería incluirse uno más o tres por 
ejemplo, quizá uno no pueda ir porque es un tema en la que no se puede faltar puede asistir el 
segundo o en último caso uno más para que se pueda faltar. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Alcalde, propongo como 
presidente al Regidor Guillermo Segura y como adjunto sería el Profesor Feliberto Ramos son 
las dos personas que pueden ir. 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Retiro mi nombre de la propuesta. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Sabe aquí hay mucha falta de 
respeto señor Alcalde usted ponga orden al pleno hay regidoras que se pasan de la raya si así 
como sancionan a un regidor por faltar el respeto a su persona, yo creo que entre nosotros los 
regidores nos debemos todo el respeto del mundo. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Alcalde yo creo que se está refiriendo al que 
tenía ansias de gobernar se está refiriéndose a mi persona por lo que estoy señalando y lo 
señalo públicamente y no tengo ningún temor como una persona que está declarando que ese 
gobierno es inconstitucional, es ilegal y generando por supuesto la desestabilidad y caos a la 
población como va a defender nuestros intereses si estamos actuando fuera del margen de la 
ley lógico, creo que hasta a un alumno que tiene 7 años entiende esto de manera clara y 
contundente y jamás he agraviado a nadie en mis participaciones lo que he señalado siempre 
lo he hecho con bastante precisión y con pruebas y con documentos probatorios, así yo no 
tengo nada porque preocuparme. 
 
Regidora LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA.- Señor Alcalde, yo propongo a 
la Regidora Celinda Ortiz Prieto y al Regidor Marco Arrascue que se deje ir de viaje y atienda 
pues los  problemas de la ciudad primero es Chiclayo y acá no hay nada de ganas de gobernar 
usted es el Alcalde y seguirá siendo el Alcalde, gracias. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Alcalde el Regidor Segura no 
acepta mi propuesta, entonces sería el Ing. Edwin, el Regidor Cabrejos y el Prof. Feliberto 
Ramos, yo creo que todos tenemos que trabajar y ellos también tienen derecho de trabajar. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Señor Alcalde yo creo que en el 
concejo vamos a estar los 15 regidores que yo propongo a este, yo valido la opinión de la 
Regidora de que acá tienen que ser personas técnicas entendidas en la materia, acá vamos a 
discutir que de aquí de repente al colega tal se le propone, esto no es un circo disculpe la 
palabra, más seriedad por favor y retiro la propuesta a mi nombre. 
 
Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS.- Alcalde, Regidores, yo no sé porque algunos 
regidores no pueden sumarse al trabajo municipal, yo no sé porque algún regidor que se le está 
proponiendo no se le puede sumar, aquí no estamos hablando que van hacer función técnica 
aquí su presencia es función política y presión política para eso son los técnicos de urbanismo 
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para que vayan a plantear todo el tema técnico yo creo que el Regidor Edwin Vásquez también 
tiene que apoyar a Chiclayo, usted está pidiendo que vayan a la limpieza pública que hagan 
más temprano la limpieza pero yo le pregunto usted ha ido a las área a las 4 de la mañana 
hablar con el sub gerente, usted ha ido a diferentes áreas a decir, señor me parece mal que se 
limpie el parque a las 9 de la mañana o si no tomamos la sesión de concejo para venir a decir 
algunas cosas, mi propuesta es para que el Regidor Edwin Vásquez, el Regidor Cabrejos y el 
Regidor Ramos Villena sin ganas de ofender, aquí cuando uno lo propone piensan que lo 
estamos ofendiendo no estamos ofendiéndolos más bien queremos que ustedes con sus 
aportaciones que ustedes tienen vayan y defiendan el territorio de lo que es la municipalidad 
de Chiclayo y creo que allí nadie ofende y nadie está haciendo juego más a bien que ustedes el 
Regidor Edwin Vásquez es de la carrera política del gobierno regional más bien para que usted 
enlace y pueda gestionar soluciones en beneficio de Chiclayo, yo no veo la broma, el 
problema, usted represente y lleve la camiseta de Chiclayo, mi propuesta es que sean los 
regidores, gracias. 
 
Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.- En primer lugar quiero manifestar 
mi agradecimiento por la actitud generosa mi colega Marco Arrascue ,yo declino esa 
propuesta por razones estudio y trabajo, al mismo tiempo y no tendría tiempo para poder 
participar, por otro lado respaldo la primera propuesta donde una de las personas de las cuales 
estaban alentando para que represente sea el Regidor Víctor Alfaro en ese sentido, lo único 
invitaría a los señores miembros del concejo es para que podemos ver estas mesas de trabajo 
hay unos documentos que nos han alcanzado donde se habla de quienes son los que participan 
y están hablando de gente entendida en la materia porque estamos hablando de límites, tiene 
que ver con ingenieros, con arquitectos, con geólogos allí estoy leyendo y mucho mas se 
sumaría una persona que es entendida en leyes como es un abogado y en este caso queda muy 
bien la candidatura, la propuesta que han hecho por el Regidor Alfaro, gracias. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Alcalde mi propuesta ha sido 
totalmente seria, por eso si yo los he propuesto a ellos es porque hay que trabajar todos si el 
regidor es ingeniero perfecto debe ir, el profesor Feliberto Ramos también entendería la 
materia, hasta el mismo Regidor Cabrejos entendería la materia, él es regidor y ha sido 
trabajador de la municipalidad y él debe saber bien todo lo que sucede dentro de la región y mi 
propuesta está bien todos debemos trabajar, aquí no hay que decir, sabe que señores yo estudio 
no puedo ir, no es así, reciben dietas y hay que trabajar por la ciudad de Chiclayo. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Señor Alcalde, quizá muchos 
manifestándonos, nosotros estamos predispuestos en el trabajar aquí no hay regidor que se 
levanta junto con el gallo, o esta tempranito haciendo limpieza con la escoba, aquí la función 
del regidor es fiscalización y presentar iniciativas yo más bien invoco presentar iniciativas e 
invoco que hagamos causa común con los proyectos, para eso es lo que nosotros recibimos 
dietas, no para quien se levanta a la una de la mañana o las tres de la mañana, discúlpeme pero 
aquí estamos engañando al pueblo que esa es nuestra función, aquí han venido los señores de 
la UPIS “Señor de los Milagros”, la función de los regidores es presentar iniciativas, señor 
Alcalde no confundamos las cosas, quien habla se siente tranquilo porque está presentando un 
sin número de iniciativas de las cuales las hago mención en la sesión de concejo, más bien 
preguntaría a mis colegas regidores, voy hacer un recuerdo a su despacho en una relación de 
los proyectos, me ha pedido algunas iniciativas, proyecto casa segura, ensanchamiento Elías 
Aguirre, y respecto a ello señor Alcalde la propuesta que han hecho con relación al Regidor 
Víctor Alfaro me parece correcto que el encabece esa comisión. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- A los señores regidores, me 
parece que nos estamos saliendo del tema, solamente aquí la propuesta es para que vaya una 
comisión regidores, bueno le pregunto al Regidor Víctor Alfaro y al Regidor Guido Sánchez 
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están de acuerdo con participar. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Señor Alcalde yo no sé porque 
tanto aruño por trabajar. 
 
Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.- Señor Alcalde yo creo que se debe 
dar la oportunidad a los amigos regidores que trabajen porque nosotros tenemos algunas 
comisiones y muchos de los regidores están involucrados en comisiones, se le dé la 
oportunidad al Regidor Edwin Vásquez, Cabrejos y el amigo Ramos participen también, aquí 
no es que no queremos prensa, está presente y ellos son testigos fieles de que el compromiso 
que asumen los regidores en esta mañana. 
 
Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.- Si los regidores están queriendo 
que mi persona esté allí, bienvenido señores. 
 
Regidor MARCO ANTONIO ARRASCUE PASAPERA.- Alcalde ya que el Ingeniero 
Edwin ha aceptado mi propuesta, también propongo al profesor Feliberto y al Regidor 
Cabrejos y creo que los dos son ideales para esto. 
 
Regidora CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO.- Alcalde, hay una propuesta que no puede 
quedar tirada en el tintero y la propuesta es para que vaya alguien que verdaderamente pueda 
orientar en el tema la parte jurídica, legal y que tiene bastante disposición para trabajar por el 
municipio y por nuestra ciudad, es el doctor Víctor Alfaro, mi propuesta es que vaya él como 
presidente o titular perdón y el Ingeniero Vásquez como adjunto. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Regidor Víctor Alfaro está de 
acuerdo para participar. 
 
Regidor VÍCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE.- Si es por Chiclayo no hay 
problema. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Regidor Edwin Vásquez está de 
acuerdo, Regidor Feliberto Ramos está de acuerdo: LOS QUE ESTÉN DE ACUERDO CON 
DESIGNAR AL REGIDOR VÍCTOR ALFARO LA TORRE COMO TITULAR Y A LOS 
REGIDORES EDWIN VÁSQUEZ SÁNCHEZ Y EL REGIDOR FELIBERTO RAMOS 
VILLENA COMO ALTERNOS EN LA CALIDAD DE REPRESENTANTES EN EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE CHICLAYO, PARA INTEGRAR LA MESA DE TRABAJO DE 
SANEAMIENTO DE LÍMITES INTERPROVINCIALES. Sírvanse levantar la mano: 
 
A favor: 14 votos (Regidores: Luz Elizabeth Montenegro Dávila, Sheyla Fernández Bautista, 
Heriberto Gonzáles Latorre, Celinda Inés Ortiz Prieto, Coeli Yusett Sarmiento Torres, Blanca 
Carmen Carhuallanqui Heredia, Marco Antonio Arrascue Pasapera, Rolan Uba Alarcón Rojas, 
Guido Belisario Sánchez Requejo, Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo, Víctor Teodoro Alfaro La 
Torre, Edwin Gonzalo Vásquez Sánchez, Francisco Muro Moreno y Feliberto Ramos Villena) 
 
En contra: 00 votos 
 
Abstenciones: 01(Regidor: Guillermo Enrique Segura Díaz). 
 
Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Por los mismos motivos que expresé 
en el primer punto de la agenda. 
 
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Los demás pedidos les vamos a 
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dar respuesta por escrito, no habiendo nada más que tratar damos por terminada la sesión 
ordinaria siendo las once horas con un minuto de la mañana del día ocho de setiembre del 
2012. 
 


